

新加坡證券交易所有限公司、香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不對因本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



**CHINA EVERBRIGHT WATER LIMITED**

**中國光大水務有限公司**

(於百慕達註冊成立之有限公司)

(香港股份代號：1857)

(新加坡股份代號：U9E)

### 海外監管公告

本海外監管公告乃根據香港聯合交易所有限公司證券上市規則第13.10B條而刊發。

請參閱隨附的中國光大水務有限公司(「本公司」)已於今日在新加坡證券交易所有限公司網站刊發之文件。

承董事會命  
中國光大水務有限公司  
法律顧問兼聯席公司秘書  
**關詠蔚**

香港，2024年12月16日

於本公告日期，本公司董事會成員包括：(i)一名非執行董事—欒祖盛先生(董事長)；(ii)兩名執行董事—陶俊杰先生(總裁)及王悅興先生；以及(iii)四名獨立非執行董事—翟海濤先生、郝剛女士、黃裕喜先生及蘇國良先生。

## 新聞稿

# 光大水務連續第 5 年獲頒「傑出上市公司大獎」

新加坡和香港，2024 年 12 月 16 日 - 中國光大水務有限公司（「光大水務」或「公司」，股份代號：U9E.SG 及 1857.HK），一家以水環境綜合治理業務為主業的環保集團，欣然宣佈公司於日前榮獲由中國內地及香港兩地知名媒體《鳳凰網港股》及《am730》聯合頒發的「傑出上市公司大獎 2024」。這是光大水務連續第 5 年獲頒該項榮譽，彰顯了資本市場對公司努力與成績的肯定以及對公司未來發展前景的信心。

作為目前唯一由中國內地及香港兩地跨平台財經媒體聯合頒發的上市公司獎項，「傑出上市公司大獎」旨在表彰年內在業務發展、環境、社會、管治等方面表現出色的香港上市企業，為投資者提供重要的參考依據。由基金經理、高級股評人和股票分析師組成的評審團對符合相關條件的上市企業進行評審，並最終確定獲獎名單。

作為中國領先的水環境綜合治理服務商，光大水務二十餘載風雨兼程，堅守初心，深耕「泛水」領域，固本拓新、提質增效，持續探索夯實企業的高品質、可持續發展之路。今年以來，公司先後在山東、河南等地投資落實污水處理項目；簽署多個工業廢水處理相關輕資產業務合同，進一步整合相關業務能力，完善「輕重結合」的工業廢水處理業務佈局。公司旗下廣東南雄畜禽糞污資源化利用項目年內投入運營，更好助力公司將業務佈局延伸至面源污染治理、農村環境治理領域。

在持續完善產業鏈佈局的同時，光大水務也在多措並舉地力促項目運營管理的降本增效。其中，公司於 2021 年啟動實施的「廠內光伏」項目已推廣至今。項目廠區內的光伏發電設施不僅提升了廠區空間的利用率，更持續為項目提供綠色電力、減少碳排放、節約外購電費開支，促進經濟與生態效益雙贏，成為公司打造新型低碳污水處理項目的重要助力。截至 2024 年 11 月末，公司已有 7 個項目的光伏發電設施投入運營，這些設施的裝機容量共達 14 兆瓦，全年可提供綠色電力逾 1,300 萬千瓦時。此外，公司聚焦運營污水處理項目

主要設備的維護檢修等問題，結合項目實際情況，針對運營管理痛點，優化技術工藝和管理流程，加強碳核算與碳減排舉措，加大對污水、污泥的資源化利用力度，有力促進旗下多個項目提升運營能效、降低碳排放與推動綠色循環發展。

未來，光大水務將繼續緊跟中國的國家戰略指引，聚焦「泛水」概念，圍繞市場、管理、科技等多元維度積蓄發展勢能，完善產業鏈佈局，以更高的站位、更實的擔當、更多的作為，服務中國的國家重大戰略，促進經濟、環境和社會的共同可持續發展，讓樂水初心澤潤現實、照亮未來。

-完-